Persbericht

Stad/dorps/streekgenoot is gecertificeerd filosofisch consulent

[Gemeente]-  Aan gemeentenaar Voornaam Achternaam is het certificaat Filosofisch Consulent uitgereikt.

Hij/zij is nu één van een tigtal filosofisch consulenten in Stad/streek/dorp/wijk, en de enige die door de beroepsorganisatie Vereniging voor Filosofische Praktijk (VFP) is gecertificeerd.  Na zijn/haar studie filosofie aan de Universiteit X heeft hij/zij zich door aanvullende studies verder bekwaamd in het consulentschap. 

Een filosofisch consulent helpt de cliënt in een intensieve dialoog met levensvragen of problemen waar deze niet zélf uitkomt om nieuwe inzichten te krijgen. 

Maar ik ben geen therapeut.” zegt Voornaam Achternaam, filosoof en praktijkvoerder. “Ik help de cliënt om zijn eigen antwoorden te vinden Door hem gestructureerd te laten nadenken.”
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En verder naar hartelust te wijzigen en aan te  vullen.

NB een betaalde advertentie indienen helpt

Succes,   Hein

[Catharina] Filosofe Catharina de Haas heeft aan een zestal praktische filosofen het certificaat Filosofisch Consulent VFP uitgereikt. Zij heeft al vijftien jaar ervaring als filosofisch praktijkhouder en ze is de hoofddocente voor de opleiding tot filosofisch consulent van de beroepsorganisatie Vereniging voor Filosofische Praktijk (VFP) 

Haar eigen praktijk is gevestigd enz.

nog losse tekst:

Deze filosofische praktijk is er voor mensen die levensvragen of problemen hebben waar zij niet zélf uitkomen, maar waarvoor ze niet naar een psychotherapeut willen of moeten.

Filosoferen is simpel gezegd: 'denken over je denken'. En dat lukt je heel goed met de hulp van een filosoof. 

De filosofisch consulent helpt de cliënt in een intensieve dialoog om nieuwe inzichten te krijgen. Door op een andere manier naar diens vragen en problemen te laten kijken, door het voeren van een intensieve dialoog.

En dat werkt heel erg verhelderend: “Zo had ik het nog niet eerder bekeken!”

